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Ermittlung des erforderlichen  

Wasserfilter-Modells (Filterkapazität)  
unter Berücksichtigung der Bypass-Einstellung bei gegebener Wasserhärte und der 

Jahres-Wasserdurchflussmenge (C50, C150, C300, C500 oder C1100) 

Beispielberechnung: 

  Wasser-Härtegrad = 15 °dH 

  Kaffeebezüge/Tag = 50 (entspricht ca. 13000 Kaffee pro Jahr)  

  Jahres-Wasserdurchfluss in Litern = 13000 x 0,200ml/Kaffee = 2600 l 

  Filterkapazität = 2600 l / Jahr 

  ==> notwendiges Filter-Modell: C500 bei jährlichem Wechsel 

         C150 bei halbjährlichem Wechsel 

 


